

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. március 18-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében.

Jelen vannak: Magyar Csilla polgármester
 Takács Attila alpolgármester
 Fejes Lőrinc
 Holló Gyula
 Németh Mihályné
 Oláh Ferencné
 Pócs János képviselők

Meghívottak:

Tóth János Zoltán jegyző tanácskozási joggal
 Dr. Molnár Péter aljegyző tanácskozási joggal

A jelenléti ív jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Pócs Jánosné

A mai rendkívüli képviselő-testületi ülésre telefonon történt értesítés alapján került sor. Az ülés 14:00 órakor kezdődött.

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a Testületi ülésen megjelent tagokat, meghívottakat, megállapította, hogy az ülésen 7 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.

A polgármester az alábbi napirendet javasolta megtárgyalásra.

1. Pályázatok benyújtásának és önerő biztosításának megtárgyalása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Ki az, aki az általa javasolt napirendi pontot elfogadja? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett a következők szerint határozott:

38/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett elfogadta a polgármester napirendi pontra tett javaslatát, mely a következő:

1. Pályázatok benyújtásának és önerő biztosításának megtárgyalása.

Előadó: Magyar Csilla polgármester

2. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

1. napirend

Magyar Csilla polgármester a napirendre vonatkozóan a következőket mondta el: A múlt hét folyamán már jelezte a képviselők felé, hogy két pályázat benyújtásának a határideje március 31., valamint lehetőségként érkezett egy Vidékfejlesztési programba lévő pályázat, és '56 emlékére egy programsorozat pályázata.

Az egyik pályázat a kerékpárút fejlesztése. Ehhez hozzátartozik, hogy Tarnaméra, Boconád, Heves felé is lesz kerékpárút, s ez folytatódna Hevesvezekény felé, ami Kiskörét is érintené, ameddig a keretösszeg engedi. Tiszanána felé a Jászsági főcsatornáig húzódná a kerékpárút, s ez nagy valószínűség szerint belefér az összegbe. Pély, Tarnaszentmiklós, Hevesvezekény települések szintén pályáznak erre a fejlesztésre.

A pályázati összeg Kiskörét érintően 100 millió forint, amely összeg tartalmazza a projektmenedzsment költségét és más egyéb költségeket, valamint a pályázat szoftvelemeket is tartalmaz, s ennek költségei is benne vannak, amelyet programokra lehet fordítani.

Holló Gyula képviselő kérdésként tette fel: A meglévő kerékpárút felújítására van-e lehetőség ebből az összegből?

Magyar Csilla polgármester nemmel válaszolt, majd a következőket mondta el: A Mátyás király úttól a TE MEG ÉN presszóig tartó szakaszon kerül megépítésre a kerékpárút, a Tisza II. lakótelep felé vezető kerékpárút EURO VELO útvonalnak van minősítve, ezért ezt külön, várhatóan GINOP-os pályázatból lehet fejleszteni, de ezt még nem lehet tudni, hogy mikor lesz rá lehetőség.

Dr. Molnár Péter aljegyző kiegészítésként elmondta: Az önkormányzat részéről megkeresés történt a Közlekedési Felügyelet és a Közlekedési Koordinációs Központ felé, s ők is azt a tájékoztatást adták, hogy nem lehetséges annak a kerékpárútnak a fejlesztése.

Holló Gyula képviselő ismét kérdést intézett a polgármester felé: Az új kerékpárút Hatház felé is kiépítésre kerül?

Magyar Csilla polgármester a feltett kérdésre az alábbiakban válaszolt: Nem kerül kiépítésre Hatházig, mivel a vízelvezető árokra kellett volna ráépíteni a kerékpárutat, s ez a költségeket nagyon megemelte volna.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el, Magyar Csilla polgármester kérdésként tette fel: Ki az, aki az előterjesztésben foglaltakat elfogadja? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel válaszolt, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett a következők szerint határozott:

39/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „javaslat TOP 3.1.1. pályázat benyújtására” tárgyú előterjesztést és a vonatkozó felhívást megismerte és az abban foglaltaknak megfelelően 7 igen szavazat mellett pályázatot kíván benyújtani a TOP 3.1.1-15 konstrukció keretein belül.

A Képviselő-testület a projekt maximális költségvetését bruttó 100 000 000 Ft összegben határozza meg.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátásáról és a pályázat benyújtásáról gondoskodjék.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. március 31.

Ezek után a másik pályázati lehetőséget tárgyalta a képviselő-testület, amely a vidékfejlesztési program keretében lévő felhívás, ami a településképet meghatározó épületek külső felújítását teszi lehetővé.

Magyar Csilla polgármester a pályázati felhívással kapcsolatban az alábbiakat mondta el: A pályázati támogatás olyan közintézmény felújítását teszi lehetővé, amely a településképet határozza meg. Az önkormányzat közintézményeinek jó része az előző Uniós ciklusban már felújításra kerültek, kivételt képez a Polgármesteri Hivatal épülete. A pályázat lehetővé teszi az épület előtt lévő parkoló felújítását is.

A vidékfejlesztési programban megjelenő pályázatok meghatározott sávokat tartalmaznak, hogy mely önkormányzatok mennyi önerőt kaphatnak. A szociális mutatók alapján Kisköre a legkevesebb önerőt tartalmazó területbe tartozik, amely 5 %. A pályázatban elnyerhető maximális összeget, 50 millió forintot szeretné az önkormányzat megpályázni, amelyből az önerő összege 2,5 millió forint.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta a pályázat benyújtását. Kérdése: Ki az, aki hozzájárul a Vidékfejlesztési Program felhívására pályázat benyújtását? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

Ezek után **Magyar Csilla polgármester** az önerő biztosításával kapcsolatban tette fel kérdését, mely szerint: Ki az, aki hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat 2016. évi költségvetésének terhére az 5 %-os önerőt biztosítsa? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

A szavazatok alapján Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy mind a pályázat benyújtásában, mind az önerő biztosításában igennel szavazott a képviselő-testület, melyről az alábbi határozatok születtek:

40/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete a „javaslat VP-6.7.4.1.1-16. sz. pályázat benyújtására” tárgyú előterjesztést és a vonatkozó felhívást megismerte és az abban foglaltaknak megfelelően 7 igen szavazat mellett pályázatot kíván benyújtani a VP-6.7.4.1.1-16 konstrukció keretein belül a Polgármesteri Hivatal külső felújítására.

A képviselő-testület a projekt maximális költségvetését bruttó 50.000.000,-Ft összegben határozza meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátásáról és a pályázat benyújtásáról gondoskodjék.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. április 5.

41/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett hozzájárul a VP-6.7.4.1.1-16 számú, Polgármesteri Hivatal külső felújítására benyújtott pályázathoz, a maximális bruttó 50.000.000,-Ft támogatási összeghez szükséges 5 %, összszerszerűen 2.500.000,-Ft önerő biztosításához.

A képviselő-testület fenti összeget az önkormányzat 2016. évi költségvetésének tartalékalapjából biztosítja.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. április 5.

Harmadikként a leromlott városi területek rehabilitációja tárgyú pályázati felhívást terjesztette a képviselő-testület elé **Magyar Csilla polgármester**.

A **polgármester** a pályázattal kapcsolatban a következőket mondta el: A településre vonatkozóan megjelent az új szegregációs térkép, mely szerint csökkent a szegregáció, ugyanakkor nőtt a veszélyeztetett területek száma. Négy szegregátum van nyilvántartva, területe kisebb, viszont eggyel bővült. Az egyik szegregátum a Hegedűs és Rákóczi út, az egyik út páros oldala, a másik páratlan oldala és a hozzákapcsolódó Kölcsey út. A másik szegregátum Lehel, Kossuth, Kinizsi út háromszöge, és a hozzákapcsolódó Újélet út. Veszélyeztetett terület az Újélet út teljes egészében. Harmadik a vasúton túli rész, Damjanich, Bartók Béla, Újvilág utak. Negyedik pedig, ami újként jelentkezett, az Árpád út.

A leromlott városi területek rehabilitációja infrastrukturális fejlesztés pályázatot végigkíséri egy szoftelem, ami tartalmaz a település és a leromlott városrészben lakók számára új szolgáltatásokat és lehetőségeket.

- egy komplex családsegítést, amely 8 fő alkalmazását tenni lehetővé.
- egészségügyi preventív megoldásokat,
- oktatáshoz kapcsolódó oktatási, illetve képzési lehetőségeket.
- egész településre kiterjedő közbiztonság növelését.

A jövő héten hétfőn egy támogatói csoport ülésére kerül sor. Tagjai az önkormányzat részéről a Humán Bizottság elnöke, Polgármesteri Hivatal képviselőjében Dr. Molnár Péter aljegyző, az Egyház részéről Dr. Korózs László, az Ószidó Nyugdíjas Klub, valamint a gyermekvédelemben dolgozók, és az intézmények.

Konzorciumi partnernek az Egyházat szeretnék volna, de ők támogatottként nem lehettek, ezért a hatvani kórház mellett működő alapítvánnyal szeretne az önkormányzat konzorciumi szerződést kötni. Az egészségügyi program keretében az alapítvány végezné a különböző szűrővizsgálatokat, és remélhetőleg a gyermekorvost is biztosítanák.

Pócs János képviselő kérdése, hogy a bűnmegelőzési program keretében lehetséges-e a régi kamerák felújítása?

Magyar Csilla polgármester válaszában elmondta, hogy a régi kamerák felújításra kerültek.

Fejes Lőrinc képviselő a program időtartamára kérdezett rá.

Magyar Csilla polgármester elmondta, hogy a pályázat fenntartási ideje 36 és 60 hónap között van.

Holló Gyula képviselő a témához a következő kérdéseket tette fel: Az előzőekben szó volt a hatvani kórház alapítványával kötendő szerződésről. Nem jelent problémát a távolság? Egerben nem található ilyen alapítvány?

Magyar Csilla polgármester a feltett kérdésekre adott válasza: Olyan alapítvánnyal kell együttműködni, ami 2014. január 1-je előtt bejegyzésre került, és három évig egészségügyi és szociális területen bizonyítottan végzett munkát, valamint pályázatokat is lefolytatott. Ezért esett a választás a hatvani alapítványra. Az ő feladatuk lesz, hogy amit az önkormányzat meghatároz szűrővizsgálatokat, ahhoz a szakembereket ide hozzák. Egrieket azért nem kerestek, mert az előzőekben pályázat esetében már volt rá példa, hogy nehézséget okozott. Meg kell találni azt a partnerszervezetet, hogy ki az, aki szívesen vállalja ezeket a feladatokat, hiszen nagy felelőssége lesz a pályázat lebonyolításában. Az alapítvány nem egyenlő a hatvani kórházzal, és nem arról van szó, hogy kórház ezzel fejlesztésre kerül az önkormányzat által.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta a leromlott városi területek rehabilitációja tárgyú pályázati felhívással kapcsolatos előterjesztést. Kérdése: Ki az, aki az előterjesztésben lévő határozati javaslatot elfogadja? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett a következők szerint döntött:

42/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete a „javaslat a TOP-5.2.1-15 pályázat benyújtására” tárgyú előterjesztést és a vonatkozó felhívást megismerte és az abban foglaltaknak megfelelően 7 igen szavazat mellett pályázatot kíván benyújtani a TOP 5.2.1-15 konstrukció keretein belül.

A képviselő-testület a TOP-5.2.1-15 sz. felhívásra benyújtandó projektek összesített maximális költségvetését bruttó 180.000.000,-Ft összegben határozza meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy a pályázat előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátásáról és a pályázat benyújtásáról gondoskodjék.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. március 31.

A negyedik pályázattal kapcsolatban **Magyar Csilla polgármester** a következő előterjesztést tette: 1956. emlékére, a 60 éves évforduló kapcsán a Kormány emlékévet tart, s ennek keretében egy programsorozat kerülne megvalósításra az Ifjúsági Egyesület közreműködésével. Az '56-os eseményeknek kiskörei áldozata is volt.

Holló Gyula képviselő elmondta, hogy információi szerint ez az ember köztörvényes bűnözőként amnesztiát kapott, s véletlenül került bele az eseményekbe, majd lelőtték. Nem biztos, hogy kiérdemli a mártír szerepet.

Magyar Csilla polgármester válaszában kifejtette: Nagyon sok történet van, és nagyon sok ember, akinek az életpályáját többféleképpen lehet megítélni. Ha kutatásokat végezne az önkormányzat a településen történekről, véleménye szerint nagyon érdekes dolgok derülnének ki, hogy kik voltak azok az emberek, akik bántalmaztak, vagy a szomszéd településre jártak át feljelentést tenni, vélt vagy valós bűncselekmények miatt. Az interneten utánanézőve egész más történetet olvasott erről a kiskörei személyről. Azért történt a letartóztatása mert megütött egy orosz tisztet.

Pócs János képviselő fentiekhez hozzátette: Édesapjától hallottak szerint koholt vádak alapján ítélték el.

Magyar Csilla polgármester véleménye szerint a programsorozatra kell koncentrálni, és nem kutakodni, mert egy történetet sokféleképpen lehet előadni, a 60 éves évforduló kapcsán nincs erre szükség.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta '56-os programsorozathoz kapcsolódó határozati javaslatot. Kérdése: Kérdése: Ki az, aki a határozati javaslatot elfogadja? Kézfeltartással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett az alábbiak szerint határozott:

43/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete a „Javaslat KKETTKK – 56P – 04 jelű „Sinkovits Imre” pályázat benyújtására ” tárgyú előterjesztést és a vonatkozó felhívást megismerte és az abban foglaltaknak megfelelően 7 igen szavazat mellett pályázatot kíván benyújtani a Javaslat KKETTKK – 56P – 04 jelű „Sinkovits Imre” pályázati felhívás keretein belül.

A képviselő-testület a KKETTKK – 56P – 04 jelű felhívásra benyújtandó projekt maximális költségvetését bruttó 5 000 000 Ft összegben határozza meg, azzal, hogy 5% önerőt saját költségvetése terhére biztosít.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat előkészítésével kapcsolatos feladatok ellátásáról és a pályázat benyújtásáról gondoskodjék.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. március 31.

2. Egyebek

E napirendi pont keretében, **Tóth János Zoltán jegyző** az alábbiakat terjesztette a képviselő-testület elé: Ismert a képviselő-testület előtt Kisköre Városfenntartó Kft. tavalyi évben történt megalakulása. A Kft. cégbírósági bejegyzése 2015. szeptemberében megtörtént. A képviselő-testület döntése értelmében a Kft. tényleges működése 2016. március 1-től lett meghatározva, így a közmunkaprogramot már a Kft. fogja irányítani. Megvizsgálásra került, hogy melyik

kötelező önkormányzati feladatot lehessen átadni a Kft. részére. Arra döntöttek, hogy az utak, hidak, zöldterület kezelés, és a temető fenntartás kerül átadásra a Kft-nek, s az erre kapott normatívát, havonta működési támogatásként az önkormányzat átadja. Összességében havonta 2,5 millió forintot, éves szinten 25 millió forintot jelent.

Holló Gyula képviselő a közfoglalkoztatás átadására kérdezett rá.

Tóth János Zoltán jegyző válasza, hogy a közfoglalkoztatás nem adható át, csak ennek az irányítása. A közfoglalkoztatottaknál a munkáltatói jogkört továbbra is a polgármester látja el.

Magyar Csilla polgármester kiegészítésként elmondta: Ezekon a szakfeladatokon foglalkoztatott személyek átkerülnek a Kft-hez, így közalkalmazotti jogviszonyukat meg kell szüntetni, s azonnal átkerülnek a Kft-hez, ahol a Munkatörvénye hatálya alá fognak tartozni, a változásról pedig tájékoztatni kell őket. Ezek a személyek Patkó István közmunka irányító, Besenyei Péter buszvezető, Varga József temető gondnok.

Holló Gyula képviselő kérdése, hogy ez a három személy érintett?

Tóth János Zoltán jegyző válaszában elmondta, hogy negyedikként Katona György van még, az ő köztisztviselői jogviszonyát már megszüntette 2016. március 1-től, s a továbbiakban mint Kft. vezető van foglalkoztatva.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** az alábbi kérdéseket tette fel:

- Ki az, aki egyetért a jegyző által felsorolt kötelező önkormányzati feladatok átadásra kerüljenek a hozzátartozó feladat finanszírozással együtt? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel válaszolt.

- Ki az, aki hozzájárul Besenyi Péter, Patkó István és Varga József közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséhez? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel válaszolt.

A szavazatok alapján **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett az alábbi két határozatot hozta:

44/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett hozzájárul az út, hidak fenntartása, zöldterület kezelés, és temető fenntartás kötelező önkormányzati feladatok átadásához 2016. március 22-től a Kiskörei Városfenntartó és Szolgáltató Kft. (3384 Kisköre, Kossuth L. út 10.) részére, a hozzátartozó feladat finanszírozással együtt, amely összességében havonta 2,5 millió forintot, éves szinten 25 millió forintot jelent.

A képviselő-testület kéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. március 22.

45/2016.(III. 18.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett hozzájárul

- az út, hidak fenntartása szakfeladaton foglalkoztatott Besenyei Péter Kisköre, Kossuth L. út 14. szám alatti lakos közalkalmazotti jogviszonyának 2016. március 22-ével történő megszüntetéséhez.
- A zöldterület kezelés szakfeladaton foglalkoztatott Patkó István Kisköre, Dobó út 45. szám alatti lakos közalkalmazotti jogviszonyának 2016. március 22-ével történő megszüntetéséhez.
- Temető fenntartása szakfeladaton foglalkoztatott Varga József Kisköre, Dobó út 48/a szám alatti lakos közalkalmazotti jogviszonyának 2016. március 22-ével történő megszüntetéséhez.

A képviselő-testület kéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: 2016. március 22.

Ezek után **Pócs János képviselő** az üdülőterületen az 5 tonna feletti mezőgazdasági gépek közlekedésének korlátozásával kapcsolatban kérdezte, hogy megtörtént-e már ennek utánajárása?

Dr. Molnár Péter aljegyző válaszában elmondta: Szóbeli és írásbeli megkereséssel élt az illetékes hatóság felé, még nem kapott rá választ.

A következőkben **Takács Attila alpolgármester** az alábbiakról adott tájékoztatást. Polgármester asszony megkérte, hogy a Kiskörei Polgárőr Egyesület március 15-i tisztújító taggyűlésén képviselje az önkormányzatot.

Sajnos azt kell elmondani, hogy nagyon szervezetlen volt az egész rendezvény. Már a köszöntésben is hiba történt, Németh Mihálynét, mint a Vöröskereszt helyi szervezetének képviselőjét, őt pedig, mint a KÖTIVIZIG Kiskörei Szakasz mérnökség helyettes vezetőjét köszöntötte az elnök.

A beszámoló során az önkormányzat nagyon sok kritikát kapott, amelyet nem tudott szó nélkül hagyni. Többek között kifogásolták a támogatás hiányát, a térfelügyelő kamera még nem ellenőrizhető a felújított Polgárőr irodában, nagy hangsúlyt fektettek arra, hogy nincs szabvány mellényük, az önkormányzat nem ír ki pályázatot az ő támogatásukra, hiányolják a kölcsönös bizalmat, problémát jelent számukra, hogy a rendezvényeket nem ők vigyázzák, hanem idegen cégek, a garázsoknál nem kapnak helyet. Ez utóbbira ígéretet tett, hogy utána fog nézni.

Ezután a tisztújító szavazásra került sor, amit sok kritikával lehet illetni. Végül Nagy Lajos vállalta az elnöki tisztséget, akit meg is szavaztak. Alelnöknek Patkó Zoltánt és Daru Józsefet választották meg, Ellenőrző Bizottság elnökének Balázs Apollinárt, alelnöknek Besenyei Pétert és Varga Gyulát.

A végén szóvá tette a volt elnöknek, hogy ezt jobban elő kellett volna készíteni, azt válaszolta rá, hogy ezt már három hónapja megtették.

Ezek után nem biztos abban, hogy Kisköre Polgárőr Egyesülete a Megyei Polgárőr Szövetségtől támogatást kap. A végén az Egyesület egyik tagja pozitív megjegyzést tett a Megyei Polgárőr Szövetség gépjárművére. A megjegyzésre elmondta, hogy egy ilyen gépjárművet nem adnak ingyen, azért dolgozni, pályázni kell. Az önkormányzat részéről felajánlotta aljegyző úr segítségét, viszont azt hangsúlyozta, hogy a pályázatot nem aljegyző úr fogja helyettük elkészíteni.

Dr. Molnár Péter aljegyző az elhangzottakhoz a következőket tette hozzá: A kamera ellenőrzésről szóló tanúsítványt hozzá is eljuttatták, amelyet ő tovább adott egy biztonsági szakértőnek véleményezés végett. Úgy néz ki, hogy ez a tanúsítvány nem megfelelő a kamera ellenőrzésére.

Magyar Csilla polgármester kiegészítésként elmondta: A kamera ellenőrzéssel óvatosan kell bánni, mivel az adatvédelemre egyre nagyobb figyelem hárul. A kamerák úgy vannak beállítva, hogy azt is rögzíti, ki mikor nézte. A törvény által megszabott rögzítési idő 72 óra. Vannak olyan személyes dolgok, amelyekhez másnak nincs köze. Amennyiben ilyen információk kerülnének ki, azért az önkormányzat lenne a felelős.

A képviselő-testület az elhangzottakat tudomásul vette.

Mivel több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 15,10 órakor bezárta.

Kmf.


Magyar Csilla
polgármester




Tóth János Zoltán
jegyző